Pro plochy vyroby a skladovani — lehky prdmysl (VL) stanovuje UP tyto podminky vyuZiti:

hlavni vyuziti:
a vyroba a skladovani bez negativniho vlivu na okoli (pfesahujiciho hranice vyrobniho nebo skladového
arealu)

pripustné vyuziti:

b dopravni a technicka infrastruktura pro obsluhu dané plochy
c zelen, zejména verejna, ochranna a izolacni

d vodni plochy a toky

e verejna prostranstvi

podminéné pripustné vyuziti:

f obcanské vybaveni komeréniho charakteru (vyjma objekt( pro rekreacni ubytovani, sport a kulturu) za
podminky, ze bude funkci doplfikovou a nebude naruseno ¢i omezeno hlavni vyuziti

g bydleni za podminky pfimé vazby na aredl, zejména bydleni majitel a spravcu, ¢i sluzebni byty

h stavby a zafizeni pro stravovani a pfechodné ubytovani za podminky, Ze se jedna o stavby a zafizeni pfimo
souvisejici s provozem aredlu

i stavby a zafizeni pro vyrobu energie z obnovitelnych zdroji za podminky, Ze se bude jednat o technicka
zafizeni staveb

j stavby a opatreni nestavebni povahy ke snizovani ohrozeni Gzemi zivelnimi nebo jinymi pohromami za
podminky, ze nebude narusena a omezena hlavni funkce

nepfipustné vyuziti:
k jiné vyutziti, nez je uvedeno jako hlavni, pfipustné a podminéné pripustné vyuziti

podminky prostorového usporadani:

| charakter a struktura zastavby: aredlova zdstavba podminénd pouze provoznimi pozadavky; v plose PN2
zastavba strukturou, prostorovymi parametry a objemem jednotlivych budov navaze na strukturu pavodni
zastavby

m maximalni vyska zdstavby: 15 m

n koeficient maximalniho zastavéni pozemku: 0,5

o koeficient minimalniho podilu zelené na pozemku: 0,1

p rozmezi vyméry stavebniho pozemku: neni stanoveno

g maximalni zastavéna plocha objektu: 2000 m?



